

习近平听取林郑月娥述职报告

新华社北京1月27日电 国家主席习近平27日下午在北京以视频连线方式听取了香港特别行政区行政长官林郑月娥2020年度的述职报告。林郑月娥汇报了香港特别行政区政府过去一年工作和新冠肺炎疫情防控等情况。

习近平说,因为疫情防控需要,这次采取视频连线方式听取你对2020年工作的述职报告。我首先向香港特别行政区全体居民表示诚挚的慰问。新冠肺炎疫情已经持续一年多,给世界带来严重冲击。香港作为高度开放的国际性城市,所受影响比较大。前一段时间,香港暴发第四波疫情,对市民生命安全和身体健康造成较大威胁,也给大家工作生活造成许多困扰。我很关心、很担忧。中央政府已经并将继续采取一切必要措施,全力支持香港特别行政区抗击疫情。大家要坚定信心、团结抗疫。祖国永

远是香港的坚强后盾,眼前的困难一定能够战胜。

习近平表示,一年来,你和特别行政区政府沉着应对“修例风波”、新冠肺炎疫情和外部环境不利变化带来的多重严重冲击,想方设法维护秩序、防控疫情、纾缓民困、恢复经济,已取得一定的成效。特别要指出的是,全国人大常委会制定颁布香港国安法后,你带领特别行政区政府坚决执行,依法止暴制乱,努力推动香港重回正轨。在涉及国家安全等大是大非问题上,你立场坚定、敢于担当,展现出爱国爱港的情怀和对国家、对香港高度负责的精神。中央对你和特别行政区政府履职尽责的表现是充分肯定的。

习近平强调,香港由乱及治的重大转折,再次昭示了一个深刻道理,那就是要确保“一国两制”实践行稳致远,必

须始终坚持“爱国者治港”。这是事关国家主权、安全、发展利益,事关香港长期繁荣稳定的根本原则。只有做到“爱国者治港”,中央对特别行政区的全面管治权才能得到有效落实,宪法和基本法确立的宪制秩序才能得到有效维护,各种深层次问题才能得到有效解决,香港才能实现长治久安,并为实现中华民族伟大复兴作出应有的贡献。

习近平还请林郑月娥转达他对受到美国无理制裁的香港特别行政区政府有关官员的亲切慰问。

林郑月娥表示,衷心感谢中央对香港的关心和支持。她将带领特别行政区管治团队竭尽所能,加倍努力地工作,无畏无惧地克服困难,让香港重新出发,迈步向前。

韩正、丁薛祥、郭声琨、尤权、夏宝龙等参加了上述活动。

新华社北京1月27日电(记者 胡喆)为做好春运期间群众出行核酸检测有关工作,国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组印发了《关于有序做好春运期间群众出行核酸检测工作的通知》。

针对中高风险地区及其所在地市人员出行,通知指出,高风险地区人员或近14天内有高风险地区旅居史人员春运期间不流动。中风险地区人员或近14天内有中风险地区旅居史人员春运期间原则上不流动;如确需出行,须经当地疫情防控指挥部批准,并持有72小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。中、高风险地区所在地市的其他人员春运期间省际、市际出行,须持7日内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。

针对低风险地区人员出行,通知明确,14日内有发热、咳嗽、咽痛、腹泻、味觉嗅觉减退等临床症状之一者,尽量避免非必要出行。低风险地区的进口冷链食品从业人员、口岸直接接触进口货物从业人员、隔离场所工作人员等重点人群确需省际、市际出行的,以及跨省返回农村地区的返乡人员,应当持7日内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。其他人员应当持健康通行码“绿码”出行,在体温正常且做好个人防护的前提下有序流动。如无必要,低风险地区人员应当尽量避免前往中、高风险地区及其所在地市。

通知强调,各地要积极探索集中带量采购方式,批量采购核酸检测试剂、防护用品等耗材,降低核酸检测成本。检测试剂及配套产品生产企业所在地政府要多措并举改善对企业的服务,尽力采取相关扶持措施帮助企业降低生产成本。要提前与开展核酸检测业务的公立医院、第三方检测机构等签订服务协议,以量换价,降低单次核酸检测价格。按照自愿原则,春节期间返乡人员核酸检测可以采取10混1混采技术开展检测,降低个人检测费用负担,并及时出具检测报告。

国务院联防联控机制:有序做好春运期间群众出行核酸检测工作

山东笏山金矿事故处理最新进展来了——约谈! 挂牌督办!

新华社北京1月27日电(记者魏玉坤 刘夏村)针对山东烟台笏山金矿“1·10”事故,国务院安委办27日对山东省人民政府进行安全生产约谈。当日,国务院安委会决定对该事故查处实行挂牌督办,应急管理部指派国家矿山安监局副局长带队进驻督导山东彻查事故原因,严查事故迟报瞒报过程,依法依规严肃追责。

约谈指出,事故发生后,该矿迟报、瞒报事故,严重影响最佳救援时间,给人民群众生命财产安全造成重大损失,性质严重,影响恶劣。山东专项整治三年行动不深入不扎实,对违法违规行为打击不力,矿山安全生产事故教训吸取不深刻、重大灾害风险不断加剧、企业主体责任不落实、应急救援处置能力不足、地方监管不到位等问题,必须认真研究加以解决。

约谈要求,山东省各地区、有关部门和矿山企业要明确矿山安全监管各部门职责,坚决不能以牺牲安全为代价谋

求一时一地、一企一矿的发展。要深入开展专项整治三年行动,坚决防止违法违规为“屡禁不止、屡罚不改”。要加大不具备安全生产条件的矿山和落后产能关闭退出力度,提高非煤矿山最小开采规模和最低服务年限标准,加快建设一批无人少人智慧矿山,提高本质安全水平。要严肃事故调查处理和责任追究,查清事故及迟报原因,坚决依法严厉处罚,向社会公布事故调查报告,组织召开事故警示教育会,切实以事故教训推动工作。

国务院安委办、应急管理部要求各地深刻吸取事故教训,深入开展专项执法检查,坚决防范遏制重特大事故发生。进一步加强矿山安全防范工作,严格基建矿山安全监管,全面开展火工品安全专项治理。坚决杜绝监管盲区漏洞,动态研判苗头性问题和安全风险,及时采取严厉的措施治理整顿。推动企业落实安全生产主体责任,严格落实风险分级管控和主动报告制度,推动安全生产形势稳定好转。

习近平听取贺一诚述职报告

新华社北京1月27日电 国家主席习近平27日下午在北京以视频连线方式听取了澳门特别行政区行政长官贺一诚2020年度的述职报告。贺一诚汇报了澳门特别行政区政府过去一年工作和当前形势。

习近平说,因为疫情防控需要,这次采取视频方式听取你对2020年工作的述职报告。2020年是你和新一届特别行政区政府的开局之年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,你们快速反应、措施有力,在较短时间内控制住了疫情,迄

今已连续超过300天没有本地新增确诊病例,赢得了澳门市民和各方面高度赞誉。在防控疫情的同时,你们采取有力措施恢复经济、纾解民困,取得了积极成效,促进了澳门社会和谐。对你和特别行政区政府的工作,中央是充分肯定的。

习近平表示,中央始终关心澳门同胞的福祉、关心澳门发展。我们将继续全力支持澳门统筹疫情防控和经济社会发展,支持澳门完善维护国家安全的法律制度 and 执行机制,支持澳门加快经济适

度多元发展,支持澳门更好融入国家发展大局,把具有澳门特色的“一国两制”成功实践不断推向前进。

贺一诚表示,衷心感谢中央对澳门的关心和支持。他将继续团结带领澳门社会各界人士,切实履行维护国家主权、安全、发展利益的宪制责任,对接国家“十四五”规划和国家新发展格局,努力开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面。

韩正、丁薛祥、郭声琨、尤权、夏宝龙等参加了上述活动。

习近平向葡萄牙当选连任总统德索萨致贺电

新华社北京1月27日电 国家主席习近平1月27日致电马塞洛·德索萨总统,祝贺他当选连任葡萄牙共和国总统。

习近平在贺电中指出,去年以来,中葡关系经历疫情考验,传统友好展现新生机,抗疫卫生合作迈出新步伐,务实合作

续有新进展。我高度重视中葡关系发展,愿同德索萨总统一道努力,推动中葡关系不断取得新成果,造福两国和两国人民。



就地过年,与花相伴! 北京年宵花生产量超850万盆

春节将至,又到了市民选购年宵花之时。据北京市园林绿化局1月27日介绍,在做好疫情防控的同时,北京各大花卉生产年宵花筹备工作已就绪,今年北京年宵花生产量总计850多万盆。其中,多肉植物受消费者热捧。图为1月27日,北京一家花卉市场工作人员在摆放年宵花。

新华社发

(上接1版) “老师,你看我制作的抗疫手抄报有哪些地方需要修改?”北塔区状元小学一名学生通过微信向该校教导主任曹晖请教。据曹晖介绍,该校要求全校2400多名学生寒假期间每人制作一份抗疫手抄报,请父母签字后拍照发到居民群和班级群。

“这一举措既锻炼了孩子,又进一步加大了抗疫宣传力度。”曹晖认为。邵阳学院大三学生文乐说,2020年新冠肺炎疫情刚刚暴发的时候,很长一段时间一些大学生处于盲目恐慌之中。经过去年疫情的洗礼,现在,大学生已明白,其实只要遵循疫情防控要求,新冠肺炎病毒并

没有原来想象的那么可怕。今年寒假,她提前给自己制订了一份时间安排表,列出了寒假期间需要完成的学习目标,为今年3月份将要举行的教师资格证考试作准备。此外,如果疫情一旦在身边暴发,作为一名成年大学生,文乐表示,只要社会需要,她将义不容辞加入抗疫志愿者队伍。

湖南邵东湘淮村镇银行股份有限公司廉桥支行 关于颁发金融许可证的公告

湖南邵东湘淮村镇银行股份有限公司廉桥支行2020年12月28日经中国银保监会邵阳监管分局批准开业,颁发《中华人民共和国金融许可证》。现予以公告:

机构名称:湖南邵东湘淮村镇银行股份有限公司廉桥支行

营业地址:邵东市廉桥镇中药材市场58栋1-3号门面

金融机构编码:S0038S343050002

批准成立日期:2020年12月28日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会邵阳监管分局

发证日期:2020年12月29日

邮政编码:422811

联系电话:0739-8988997

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

湖南邵东湘淮村镇银行股份有限公司

2021年1月27日

拍卖公告

受洞口县农业技术服务公司委托,我公司将于2021年2月20日上午10时在邵阳市公共资源交易中心网(https://ggzy.shaoyang.gov.cn)以网上竞价的方式对洞口文昌街道原太平街4号的一宗城镇住宅用地土地使用权及地上建筑物资产进行公开处置拍卖。标的土地面积共1617.6平方米,绿地率: >25%,容积率: ≤3.99,建筑密度: <35%,评估价: 394.97万元,起拍价: 395万元,竞买保证金: 395万元,拍卖佣金保证金: 11万元,履约保证金: 按成交价的3%缴纳。

自本公告见报之日起至2021年2月19日16时,凡有意竞买者请前往标的所在地现场看样,并登录邵阳市公共资源交易中心网仔细阅读《竞买须知》,了解竞买风险及相关内容。

咨询电话: 13638497988(向先生)

湖南鑫利丰拍卖有限公司

2021年1月27日

变更公告

湖南社安消防设备经营有限公司原法人刘思远退出法人代表,不再担任公司任何职务,由刘化备担任湖南社安消防设备经营有限公司的新法人及总经理职务。同时公司所有的业务以及未完成的债权债务和相关的劳务纠纷也由新法人承担。特此声明。

湖南社安消防设备经营有限公司

2021年1月28日